

找活的人年龄集中在25-34岁

第三季度职业供求状况出炉

昨天,记者从常州市就业管理中心了解到,常州市人力资源市场第三季度职业供求状况出炉。第三季度,用人单位通过人力资源市场前台招聘各类岗位12925个,与上季度相比减少了15%;而劳动力供给方面,求职人员主要集中在生产运输设备操作工,共有5585人,占到总供给的52.63%。

需求:

三大行业构成用人需求主体

第三季度,制造业、批发零售业、居民服务和其他服务业这三个行业构成用人需求的主体,共需求11148人,占用人总需求的86%;有限责任公司用人需求较大,共需求7516人,占了需求总数的60.64%。

男女比例方面,男性求职者为5190人,少于5421人的女性求职者,求人倍率分别为1.34和1.1,男性求职者的求人倍率略高。

而暑假结束,很多暑期工开

始返校,企业用工略有紧张,为了缓解这一状况,很多企业降低了对求职者性别、年龄、文化程度的要求。其中,6876个岗位对求职者性别没有要求,占了岗位总数的53.2%;对求职者年龄没有要求的岗位有8572个,占了岗位总数的66.32%;对求职者文化程度没有要求的岗位有8924个,占了岗位总数的69.04%。

供给:

25-34岁年龄段的求职者最多

据就管中心介绍,从年龄上看,求职者主要集中在25-34岁年龄段,为2801人,占求职总数

的26.4%。

劳动力供给方面,主要集中在生产运输设备操作工,共有5585人,占到总供给的52.63%;从求职人员分类来看,就业转失业人员、其他失业人员共有7367人,占了69.43%,外埠人员2248人,占了21.19%;具有初中文化程度的求职者有5176人,占48.78%。

按文化程度分析,求职者主要集中在初中及以下文化程度,共有5176人,占了求职总数的48.78%。

缺口:

最大为营业员,最小为机械冷加工

按职业分组情况看,供需双方主要集中在商业服务业人员和生产运输设备操作工这两类,共需求11090人,占需求比重的85.81%;求职的有8733人,占求职比重的76.04%。从求人倍率上看,商业和服务业人员求人倍

率最高,为1.42,主要是一些饭店招聘营业员、收银员。

据介绍,常州第三季度需求大于求职缺口最大的职业前几位分别是营业员和收银员、裁剪缝纫工、餐厅服务员、厨工。据悉,由于常州市制衣企业众多,因此裁剪缝纫工一直是常州市的紧缺工种。

需求小于求职缺口最大的职业前三位分别是机械冷加工工、社会中介服务人员、机动车驾驶员。前来求职机械冷加工的求职者大多是工作经验不足两年,有些甚至没有工作经验,无法满足企业的要求,导致缺口较大;招收社会中介服务人员主要是一些咨询公司、街道办事处,因此需求量并不大。

而机动车驾驶员之所以再次排前三,主要是现在在驾照的人越来越多,为了节约成本,很多中小企业只配备少量小汽车驾驶员,主要招收的是货车驾驶员,因而需求量较少。

蒋志峰 李梦雅

天气

冷空气来了 今天最高才16℃

受冷空气影响,常州昨天冷风呼呼地吹,据监测数据显示,当天的实况最高温度只有17℃。据天气预报显示,今天阴有时有小雨,偏北风3-4级,早晨最低温度12℃,白天最高温度16℃。

昨天也是二十四节气中的“立冬”,古时民间习惯以“立冬”为冬季的开始,但气候学上以5天的平均气温稳定到10℃以下作为冬季的开始,这两天常州虽然降温,但气象上的“冬天”还没真正到来。不过,立冬后天气转冷的速度将会加快,提醒市民及时关注天气变化,应做好防寒保暖和防冻的准备。

张敏

发布

运河故道定为大运河申遗“立即列入项目”

近日,国家文物局来常州考察京杭大运河城区运河故道,为2014年中国大运河整体申报世界文化遗产作准备。

考察过程中,文物局专家评价道,常州城区运河故道首尾保护十分完善,中段青果巷历史文化街区的保护需进一步加强。常州市文物部门负责人表示,常州城区运河故道已被确定为大运河申遗“立即列入项目”,因此运河故道(明运河、南市河)两侧历史风貌、文化遗产的保护和环境整治,以及水质的改善,将是今后一段时期的工作重点;常州市还将加快推进青果巷保护工程。

晁静

武汉旅游新景观 首次亮相常州

昨天上午,武汉旅游华东促进会在常州启动,这是武汉都市旅游新景观首次亮相常州旅游市场。

今年以来,武进新开发了一大批旅游项目。其中,为纪念辛亥百年,建设了中国辛亥革命博物馆、中山舰旅游区和首义文化区,修缮了起义门等多处历史遗迹,形成了特色鲜明的“武昌首义十八景”。而9月底刚开业的武汉极地海洋世界,也迅速成为武汉旅游的新热点。同时,武汉传统景区黄鹤楼、东湖、归元寺、湖北省博物馆等也完成了新一轮改扩建,华侨城武汉欢乐谷也将于明年五一开业迎客。

晁静

11日去中影看电影 男士只需22元

昨天上午,记者从常州中影东方国际影城了解到,11月11日,影城将推出光棍节——摆脱单身,“脱”光活动。当天,男士只需花22元即可购买当天影票(一号厅、3D影片除外)。从11走向22,从单走向双,既可以享受一个人的精彩,也可以体会一群人的乐趣。节日当天,既可以选择《失恋33天》为心灵带来一份温暖的感动,也可以观看《铁甲钢拳》、《惊天战神》,为你带来一份誓不放弃的勇气。

路星 晁静

迎旗、展旗、出旗、升旗 女子国旗护卫队来了

首支女大学生国旗护卫队亮相常州

11月7日早晨7点,伴随着《检阅进行曲》的优美旋律,由江苏技术师范学院商学院12名女大学生组成的国旗护卫队,首次在5000多名师生面前惊艳亮相。据悉,这是常州高校中首支女大学生国旗护卫队。

12个女队员来自海选

江技师商学院总共有4786名学生,其中80%是女生,“以前升旗的几乎都是男生,女生很少,其他高校里面好像也没有。”该院团委负责人告诉记者,为了展现女生的精气神,同时加强爱国主义教育,商学院本学期决定组建一支女大学生国旗护卫队。

这想法一经提出,立即得到了学生会女生部的响应,于是在全院刮起了一股“海选”风。“首先身高要165cm以上,形象较好,阳光等等。”团委负责人说,经过一番选拔,10月中旬首批12名90后女大学生幸运入选,均来自大一、大二。就此,常州高校首支女大学生国旗护卫队正式诞生。

46秒容不得半点失误

接下来就是训练。学院找来阳光体育专业的老师作指导,姑娘们也通过网上视频利用业余时间自学。

张薇是个有着民族舞特长的大二女孩,看似简单的一个

抛旗动作,却把她练得肩膀浮肿。“抛旗一定要刚劲有力,千万不能抛出舞蹈动作来,所以我的长处反而变成了短处。”

迎旗、展旗、出旗、升旗……经过20多天突击训练,姑娘们正式亮相了。作为升旗的最后一棒,升旗手范冰既激动又紧张。“前一晚就失眠了!”范冰告诉记者:“虽然这个动作已经练了几十遍,但依旧很担心。”

“当看到国旗伴着国歌分秒不差地到达旗杆的顶端时,我的眼眶已经不知不觉地湿润了。”范冰表示:“国歌有46秒,升旗的时间也是46秒,可这短短的时间里,却容不得半点失误和怠慢。”

要打造学校红色文化名片

对于女大学生国旗护卫队的第一次正式亮相,商学院党委副书记兼副院长刘明表示:“很惊艳,也很精彩!”

刘明表示,这支国旗护卫队改变了人们对于“90后”女生娇柔慵懒的印象,成为了励志教育和爱国主义教育的生动实践和鲜活载体。据透露,该院准备将这支部队打造成学校红色文化的一张亮丽名片。

张羽程 张敏 文/摄



昨天是第十二个记者节,下午3点,常州金苹果食品有限公司何福勇总经理带领下属员工,前往快报常州记者站看望慰问驻常记者,并送上特别制作的蛋糕,祝愿快报越办越好。据了解,何福勇是一名忠实的快报记者,每天读快报已成为他生活中不可缺少的一部分。

姚斌

17宗地块仅成交10宗

1-10月,常州土地市场在走下坡路

整个10月,常州的土地市场一片冷清,17宗挂牌出让的土地仅成交10宗,其中8宗是以底价成交。另外,在这挂牌的17宗地块中,商业和商办性质的地块占了绝大多数,这预示着住宅开发将越来越受冷落。

10宗地块8宗底价成交

据365房产网数据显示,10月份常州五大区共有17宗地块挂牌出让,其中中心城区4宗,武进区3宗,新北区10宗,总出让面积为517802.5平方米。不过,成交的仅10宗,中心城区无成交,新北区成交7宗,武进区成交3宗,总成交面积为338781.5平方米,成交金额141348.747万元。与9月份成交面积567098.6平方米相比,“银十”的土地市场有所下滑。从成交金额可以发现,武进3宗地块均以底价成交;新北区的7宗地块,有5宗以底价成交,其余2宗的溢价率也较低。由此可见,房地产市场目前已经进入冷淡境地。

综观今年1月至10月的土地交易数据,可以发现土地市场的成交量一直在走下坡路。据悉,1月份常州土地成交168.8万余平方米,3月份136.076万平方米,5

月份105.9万余平方米,8月份甚至出现成交面积为“0”的怪象。虽然有“金九”的支撑,9月份土地成交有所回升,但到了10月份又降至低点,土地市场再次面临下滑的境地。

商业项目将成开发热点

近期土地成交还显现一个特点,那就是以住宅为开发目的地块受到冷落,以商办和商业为性质的土地受到追捧。统计数据显示,17宗地块以商业和商办占多数,用地性质为纯住宅的只有2宗,商住性质的地块为3宗,其余的均为商业性质。

对于这样一个现象,业内人士认为,这预示着商业项目将在今后的房产开发中占据一定的主导地位。“这是一个趋势。”365地产常州频道有关人士表示,今年下半年政策调控愈加深入,住宅的销售停滞不前,这导致不少开发商在上马住宅项目时有所顾虑。与此同时,常州的商业项目曾在短期内成为投资热点,再加上政府出台相关政策对商业等第三产业的支持,使得开发商将开发的指针偏向于商业项目,“不久的将来,商业办公项目将再次燃起战火。”刘劲松

